

Татьяна ПЕЛЬЦЕР:

«У МЕНЯ СЧАСТЛИВАЯ СУДЬБА»

«Пельцер — 70 лет? — удивится любой из зрителей.
— Не может быть...».

— Татьяна Ивановна, вас, наверное, часто «донимают» корреспонденты? — спросил как-то один газетчик.

— Вчера один ваш изверг всю душу вымотал, улыбулась Татьяна Ивановна. — Вы тоже собираетесь узнавать детали биографии, выпрашивать всякие там интересные случаи?..

Журит она вас как-то нежно, будто вы один из ее многочисленных сценических родственников.

В Театре сатиры, в музейной коллекции, — толстая папка с надписью «Татьяна Пельцер»: фотографии, газетные вырезки, афиши...

...Тетя Тони в «Проснись и пой», Марселина в знаменитой «Женитьбе Фигаро», мамаша Кураж. Главная роль в «Старой деве» Исидора Штона, бабка Настасья в фильме «Журавушка»... Актриса смотрит на нас с экрана, со сцены — весело и молодо, ведь разве дело в возрасте ее героинь? Сама Татьяна Ивановна готова посмеяться над временем.

Вспоминается эпиграмма Мих. Давыдовского:

Не убежать от мысли озорной:
Конечно, есть и юные таланты,
Но кто в спектакле самый молодой —

Татьяна Пельцер

или дебютанты?

— Я считаю, что у меня счастливая судьба, — сказала Татьяна Ивановна как-то в интервью, — мое время полностью занято...

И, заметим, идет в прекрасном творческом ритме.

МОСКОВСКИЕ КОМКОМОДЕ

13 0 ИЮН 1974